



Неожиданное продолжение получило журналистское расследование Омского правового портала «Кто, как и почему «крышует» в Омске жилищно-коммунальную мафию», опубликованное в январском номере юридической газеты «Твое право» (№ 1(58)). В редакцию обратилась группа заинтересованных граждан, которые, испытав на себе все прелести работы одного из «героев» публикации – учредителя многочисленных местных ЖКХ-контор Александра Бондаренко, и использовав обнародованные в статье факты, пришла к выводу, что действия фигуранта могут нарушать Уголовный кодекс РФ в части регистрации юридического лица на подставных лиц...

Александра Петровича Бондаренко, руководившего без малого десять лет крупными жилищно-коммунальными организациями в Советском округе Омска, в городке Нефтяников знают многие. И с разных сторон. Потому и интерес к данной персоне неподдельный и искренний. Расставшись в 2009 году со скандалом с ООО «ЖКХ «Сервис», господин Бондаренко проявил чудеса управленческого искусства, сумев в рекордно короткие сроки зарегистрировать целую вереницу ЖКХ-контор: ООО «УК ЖКХ Сервис», ООО «УК «ЖКХ «Сервис», ООО «Микрорайон «Заозерный», ООО «Микрорайон «Заозерный-2» (и это далеко не полный перечень- !). Именно контор, потому как за прошедшие два с лишним года ни одна из них не встала на ноги, не стала образцом обещанной населению ЖКХ-реформы.

Более того, за это время все они стали участниками многочисленных судебных процессов, скандалов, разборок, прокурорских проверок и исполнительных производств. Больше всех в неладах с законом оказалось ООО «Микрорайон «Заозерный – 2». Сначала невыплата зарплаты сотрудникам, потом судебные решения о взыскании долгов, потом исполнительные производства, прекращенные по причине того, что правоохранительные органы не смогли найти директора ООО – некоего гражданина Борураева В.В., проживающего в городе Калининград по адресу: ул. Театральная, д.29, кв.15. По официальной версии следствия, «в ходе совершения исполнительных

Граждане берут раскрытие «серых схем» в системе ЖКХ Омска в свои руки!

Автор: Administrator
09.02.2012 15:22

действий, информация о нахождении организации по адресу: г.Калининград, ул.Театральная, д.29, кв.15, не подтвердилась».

Между тем, то, что не удалось местным «пинкертонам», удалось обычным рядовым омичам. Связавшись с родственниками в Калининграде, они без труда выяснили, что по указанному в материалах отказного исполнительного производства адресу, действительно, проживает гражданин Борураев В.В. По его словам, ни об ООО «Микрорайон «Заозерный – 2», ни об Омске, ни о своем директорстве в какой-либо жилищно-коммунальной организации он ничего не знает.

Вполне возможно, что именно это и выяснили калининградские судебные приставы, действовавшие по просьбе своих омских коллег. Но почему тогда в местных материалах исполнительного производства значится совершенно иная формулировка, чем та, которая должна быть?! По логике действующего законодательства и профессиональных обязанностей вместо «в ходе совершения исполнительных действий, информация о нахождении организации по адресу: г.Калининград, ул.Театральная, д.29, кв.15, не подтвердилась», должна была появиться информация о том, что омская фирма в качестве директора и юридического адреса использует заведомо подставные лицо и место дислокации. Что на сегодняшний день – уголовно наказуемое деяние!

Хотя, вполне возможно, что, занявшись не своим делом омичи, бегут впереди паровоза, а компетентные органы – ФСБ, УВД и Следственный комитет давно уже и тщательным образом ведут разработку схемы, по которой из кармана населения и рядовых работяг безнаказанно уведена многомиллионная сумма жилищно-коммунальных денег.

По поручению граждан САО г.Омска -
Александр Грасс,
независимый журналист.
фото: boom.ru